	Beugró feladatok

	Adott a||b általános egyenesekkel egy dőlt sík. Szerk. szabályos háromszöget, melynek egyik oldala ’a’ egyenesen van, szemközti csúcsa ’b’ egyenesen van.

	Adott a||b általános egyenesekkel egy dőlt sík. Szerk. négyzetet, melynek két szemközti oldala ’a’ és ’b’ egyenesen van.

	Adott axb általános egyenesekkel egy feszített sík. Szerk. 5 cm oldalhosszúságú szabályos háromszöget, melynek egyik oldala ’a’ egyenesen van.

	Adott dőlt= [A,B,C]. Szerk. meg az AB oldalra rajzolható négyzet vetületi képeit.

	 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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	Adott feszített= [A,B,C]. Szerk. meg az BC oldalra rajzolható négyzet vetületi képeit.
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	Adott a||b általános egyenesekkel egy feszített sík. Szerk. szabályos háromszöget, melynek egyik oldala ’a’ egyenesen van, szemközti csúcsa ’b’ egyenesen van.

	Adott a||b általános egyenesekkel egy feszített sík. Szerk. négyzetet, melynek két szemközti csúcsa ’a’ és ’b’ egyenesen van.

	Adott axb metsző egyenespár. Szerk közbezárt szögüket. (Környezetmérnöki)

	Adott a||b párhuzamos egyenespár. Szerk. távolságukat. (Környezetmérnöki)

	Adott axb általános egyenesekkel egy dőlt sík. Szerk. 4 cm oldalhosszúságú szabályos háromszöget, melynek egyik oldala ’b’ egyenesen van.

	Adott A pont és e egyenes. Szerk. távolságukat. (Környezetmérnöki)

	Adott ’P’ pont és ’e’ egyenes. Szerk. négyzetet, melynek Egyik csúcsa P, szemközti csúcsa e egyenesen van.

	Adott ’P’ pont és ’e’ egyenes. Szerk. egyenlő szárú háromszöget, melynek Egyik csúcsa P, P-ből induló egyik oldala e-re merőleges, magassága 5 cm.
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